

Trapeador Mezcla Super Stich® (600 gr)

REF No.	Color	Descripción	Dimensiones	Material	Proceso
FGD21306BL00		Trapeador Mezcla Super Stich® (600 gr) Azul	Banda: 2.5cm (Ancho)	Mezcla equilibrada de 4 capas de algodón y hilo sintético para absorción y resistencia.	Manufactura
FGD21306RD00		Trapeador Mezcla Super Stich® (600 gr) Rojo	Banda: 2.5cm (Ancho)	Mezcla equilibrada de 4 capas de algodón y hilo sintético para absorción y resistencia.	Manufactura
FGD21306GR00		Trapeador Mezcla Super Stich® (600 gr) Verde	Banda: 2.5cm (Ancho)	Mezcla equilibrada de 4 capas de algodón y hilo sintético para absorción y resistencia.	Manufactura

Características

Trapeador Mezcla Super Stich® (600 gr)

- Supera y excede en duración al trapeador de puntas cortadas.
- Mezcla balanceada de algodón e hilos sintéticos, tienen mayor absorción y resistencia.
- Durabilidad para obtener resultados confiables y consistentes en todo momento.
- >>> Evite la contaminación cruzada en su restaurante, bar, oficina o institución, designando este trapeador azul para la limpieza general de área de bajo riesgo, como pasillos u oficinas.













